TexHosiornueckasi KapTa ypoka

Yunteasn: [lanteneeBa Hanexna CepreeBHa, yuuTenb (GU3UKH U MATEMaTUKU

MAOY COLI Ne 82 r. Exarepun0Oypra, BKK, negaroruueckuii crax - 27 jget

Ipeamer: ['eomerpus
Kaacce: 8

Tema ypoka: «llmomane Tpanenuny»

IosicHuTeILHAS 3aIUCKA
Ilens: co3nanue ycioBuil st GOPMUPOBAHUS JTUYHOCTHBIX, METANPEIMETHBIX U
MIPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB 00YUaIOIIUXCsl B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBanusimu OI'OC
MpU pelieHur y4eOHOM 3a/auu: BBIBOJA (OPMYJIbI ILJIOIIAJAM TPANEIUU Yepe3 ee
OCHOBAaHMSI U BBICOTY; MpPUMEHEHHE (OPMYJbI TUIOMIAAN TPaneuu K PEIICHUIO
3a1ad.
Jluunocmmuuie pezyiomamot.
BOCITUTAHWE TOTOBHOCTH M CIIOCOOHOCTH OOYy4YalIIMXCAd K CaMOPa3BUTHIO H
caMOOOpa30BaHUI0 HAa OCHOBE MOTHUBAllMU K OOYy4YEHUI0O U [O3HAHUIO;
dbopMUpOBaHUE OCO3HAHHOTO, YBAKUTEIHHOTO U TIOOPOKETATETLHOTO OTHOIICHUS
K JPYroMy YeJIOBEKY; TOTOBHOCTH M CIHOCOOHOCTH BECTH JUAJOr C JPYTUMHU
JIIOJIbMU.
Memanpeomemmnvie pe3ynomamot.

JuyHOCTHBIE Y'Y ]I (MOTHBALINS):

— YMCHHUC pa3BUBaTb MOTUBbBI W  HHTCPCCHI CBOCH II03HABATEIILHOMU
ACATCIBHOCTH

peryaaruBHbie Y Y] (TuiaHupoBaHuUe):

— YMEHHE CaMOCTOSTEILHO OMPEAENATh IEIH CBOETO OOY4YeHUs, CTaBUThH H
dbopmynupoBath i ceOsi HOBbIE 3a7aud B yu€Oe W TO3HaBaTEIHHOU
JeSATCIIbBHOCTH

KOMMYHUKaTUBHBIE Y Y /I:




— yMEHHE OpraHH30BBIBATH yUeOHOE COTPYJHHMYECTBO U  COBMECTHYIO
JEATEIIbHOCTh C YUYUTEJIEM U CBEPCTHUKAMMU;

— paboTtarh B IpyIIie: HAXOAUTH OOIIIee PEIICHUE U pa3peliaTh KOHPIUKTHI Ha
OCHOBE COTIIACOBAaHHUS MO3HUINN U YUETAa HHTEPECOB

no3HaBarteiapHble Y Y /I

— OCO3HaHHO BbIOMpaTh Hanbosee dPheKTUBHBIC CITOCOOBI PEIICHHUS YUeOHBIX
U TIO3HABATEIBHBIX 3a/1ad; YMEHHUE CTPOUTH JOTUYCCKHUE PACCYXKICHHUS U
JIeNIaTh BBIBOIBI

auyHOCTHBIE Y Y] (TBOpUECTBO):

— YMEHHE CAMOCTOSTEIIbHO ITJIAHUPOBATh AIBTCPHATUBHBIC ITYTH JTOCTUKECHUS
LeJICH;
— GopMyJIHpOBaTh, APTYMEHTUPOBATh U OTCTANUBATh CBOE MHEHUE;

peryiatuBHbie Y Y ][ (KOHTPOJIb U OLICHKA):

— YMEHHE OLEHUBATh MPABWIBHOCTh BBINIOJIHEHHUS Y4eOHOW  3aj1auw,
COOCTBEHHBIE BO3MOXKHOCTH €€ peleHus,
— BJIQJICHHE OCHOBaMHU CaMOKOHTPOJISl, CAMOOLIEHKH;
— KOpPPEKTHpPOBaTb CBOU [JEHCTBHUS B COOTBETCTBUM C HW3MEHSIOLIEHCS
CUTYyaluen
IlIpeomemmnuwie pe3yromamot.
BoiBog (QopMynbl MmIOMIAAd Tpamneluu, HAXOXKIACHUE IUIOIIAAM TPANeUud I0
dbopmyIie mpu perieHnH 3a1a4.
Mecmo ypoxa 6 meme: BBOJHBIN ypOK
Ooopyoosanue, pazoamounvlii mamepuan. KOMIBIOTEDP, NPOEKTOpP, DSKpaH,

Mpe3eHTaIus K YPOKY, Ha0op Tpamneruii Ha Oymare.



No Jdranbl ypoka JIMYHOCTHbBIE,
(pemenue yueOHOM CoBMecTHAas 1eATEIbHOCTD MeTanpeaMeTHbIe
3a/1a4n) pe3yabTaThl
3anaya Nel:
1. MoTuBanuOHHBINI AKTOBBIH 31 IKOJIBI UMEET (pOopMy paBHOOEAPEHHOM Tpamnenuu ¢ ocHoBaHUSAMHU 20 M 1 10 M. JIn4HOCTHBIE
Ocoznanue npoOsiemsl | [lyinHa 3anma OT mepenHei 10 3aHel CTeHKH 8 M. XBaTHT JIM 9 KT KPacKd, 4TOOBI HOKPACHTh (HamM4yre MOTUBALUU K
TI0J1 aKTOBOTO 3a11a, ECIIM PACXOJ Kpacku cocTapiseT 1 xr/10 m?? 00y4YEHHUIO U TUYHOCTHOMY
Pa3BUTHUIO)

2. IIpunsiTHe Hean MeranpeamerHble

Oco3HaHUeE Lenn eanb ypoka: HAy4YUTHCS HaXOAUTH ILIOMIAAb TPAIELUH. Perynsarusueie YV /|

JESATeTLHOCTH 1
pe3yibTaTa

(MpUHUMATh ¥ COXPaHATh
yueOHy0 3a/1a9y)




Br16op cnioco60B u
JelcTBHil
Oco3HaHue HeJoCTaTKa
OTIBITa, OTKPBITUE
HOBOT'O crIocoba
e CTBUM

Urto HE0OXOAMMO 3HATH JJIS PEIICHUS ITOM 3a1aun’?

NuauBuayanbHas padoTa ¢ nocjeyriuM KOJIJIeKTUBHBIM 00CyK/IeHHeM.
Kaxkas ¢urypa HazeiBaetcst Tpanenus? Kak Ha3piBatOTCs €€ 3J1EMEHTHI?
Haueprure B TeTpaau tpaneuuto. [loctpoiite €€ BhICOTY.

Bvicoma mpaneyuu — 3T0 NepIEHINUKYIISP, TPOBEAEHHBIN U3 JIFOOOH TOYKH OJHOTO OCHOBAHHS

Ha NpAMYI0, COACPIKAILYIO IPYyroe OCHOBAHUE
Kax MoxHO HaliTH miiomaas GUrypsl, €cim Mbl He 3HaeM (POpMYJIIbI?

Padora B mapax

B mapax nonpoOyiite pa3ouTh Tpamnenuio Ha GUrypsl, IOHIaaH, KOTOPBIX BBl MOYKETE HAWUTH.
1 2 3

MeTanpeameTrHbie
KoMMmyHHKaTHBHBIE
VAR
(opraHu3oBBIBATH U
OCYLLIECTBJISTh
COTPYJIHUYECTBO)




1 BapuanT. Tpaneuus pa3Outa Ha 1Ba TPEyroJbHHUKA.

2 BapuanT. Tpanenus pa30uta Ha NPSIMOYTOJIBHUK U JIBA TPEYTOJIbHHUKA.
B C

[

3 BapI/IaHT. Tpaneum[ paB6I/ITa Ha napannenorpaMM n TpeyFOHBHI/IK.
f [

n




AHanan3
OCBOEHHE HOBOT'O
coco0a IeaTeIbHOCTH

Jlokazath B 00IIIEM BUJE TEOPEMY O IIIOMIATN TPATICIIHH.

N -iﬂmmaas mpaneyuu. Bubod
dopmyrn.

3amaya No2

Pewnre sapaun

I Hadhgwre naomaas T , BN OC
PaBHEL 6 o 1 B oM, 4 BhicoTa 4 o

/
[ 8=28 em? \
LT\

2, Bepno an sailaena naomass rpaneumun’

8

N

12

3amauva Ne 3. Haiitu muomaau Tpanenuid Ha KiieTyaToi Oymare ¢ pa3mepoM KieTku 1*1 cm.

S=(12+6)/2*4 = 36 (kB.e1.)
S= (9+5)/2*5 = 35 (kB.en.)

MeTanpeameTHbie
ITo3naBarenwubie YV /]
(OCBOGHHE JIOTUUYECKHUX

oreparuii)




5. TBopueckuii 3Tan
[Tpumenenue ciocoba
K HOBBIM CHUTYaIUsIM

C cocenoMm 1o mapTe HAUEPTUTDh B TETPAAX IPYT JIpyra 2 pa3Hble Tpanenuu. Haiitu miomans
Tpanenuii B CBOUX TETPAJISX.

JIn4HOCTHBIE
(ocBOEHHE IEHHOCTHBIX
OTHOIIIEHUH K cebe)

6. | KoHTpoJb 1 oueHka
KonTtposns noctuxenus
pe3yJibTara,
CaMOOLIEHKa

Bo3sBpamaemcs k 3amaue Nel.
AKTOBBIH 3aJ1 HIKOJIBI ©IMEET (popMy paBHOOEIpeHHOI Tparnenun ¢ ocHoBaHusMHu 20 M 1 10 M.
JlnuHa 3a1a OT mepeHer 10 3aqHel CTeHKH 8§ M. XBaTHUT JIK 9 KT KPaCKH, YTOOBI ITOKPACHUTH
TI0J1 aKTOBOTO 3aJ1a, €CIIH PAcXoj Kpacku coctasiser 1 kr/10 m??

S=(1/2)*(20+10)*8=120 (m?)
120:10=12 (kr) Kpacku HEOOXOAMMO JUIsl ITOKPACKH T10JIa aKTOBOTO 3aj1a
OtBert. 9 Kr KpacKku Jyisi TOKPACKH T10JIa HE XBaTHT.

Pemmmts Tect Ha pecypce Axiacc:
https://www.yaklass.ru/TestWork/Info?jid=wfb3hXXMc0CdUHY-sD-hsg

Jdomamnee 3a1anune:
1. 54, BBIyUUTh JOKa3aTEIbCTBO TEOPEMBI
CocTaBUTh U PEIINTH NPAKTHUECKYIO 33a4y Ha HAXOKICHHE IO TPAIECLIHH.

nim
Pemmts npaktuyeckue 3anauu:
1.ITonepeunslii cpe3 TpaHillen UMeeT (hopmy Tpanenuu. Beraucnure miomans 3Toro
MIOTIEPEYHOr0 cpe3a, eciu IiyOuHa Tpanuen 1,5 M, mupuHa B 3emiie 0,8 M, Ha TOBEPXHOCTH
3emie 1,2 M.
2.J171s1 3aIIMTHI TPYHTA OT 9PO3MHU B palloHE HCTOYHHUKA CIIPOEKTUpYiiTe 1aMOy, KoTopas Oyaer
MIPe/ICTaBIsATh COOOM TparneLunto, BEICOTOM 3 M M LIIMPUHOM CBEpXY U CHU3Y 2 M U 4 M
COOTBETCTBEHHO. Haliiure miomap NonepeyHoro cpesa 1amosbl.
3.Ilnomanp neca umeet Gopmy Tpanenuu. BeIYucInTe CKOJIBKO IEPEBHEB CTOPETIO BO BPEMsI
JIECHOTO T0Kapa, €CIIM U3BECTHO, YTO IIMPUHA Y3KOH yacTu jeca Obla 3 KM, IIMPOKOH — 5 KM,
JUTHHA JTeca 2 KM, Ha 1 km? pociio npuommsntensao 200 1epeBbeB.

MeTanpeameTHble
Perynstuueie YV /|
(MIpUHUMATB M COXPAHSATH
y4eOHYI0 3a7a4y)

BriBoabI 0 JocTHKeHMU 1eseil ypoka: Llens ypoka nocturayTa, BeiBe[eHa hopMyria TUIOIIaad TPaneluu, paCCMOTPEHO MPUMEHEHHUE 3TON (HOPMYJTBI

IIpU PELICHUH 3a/1a4.



https://www.yaklass.ru/TestWork/Info?jid=wfb3hXXMc0CdUHY-sD-hsg

